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1. Srodowisko geograficzne:
|:| A) skfada sie wytgcznie z elementow przyrody ozywionej i nieozywionej
. B) zawiera w sobie elementy przyrodnicze oraz wytwory dziatalnosci cztowieka
. C) jest przedmiotem badan geografii
|:| D) wraz z krajobrazem tworzy $rodowisko przyrodnicze

2. Wytworem dziatalnosci cztowieka, nie jest:

|:| A) most |:| B) staw hodowlany . C) rzeka |:| D) budynek szkoty
3. Do elementéw mapy nie nalezy:
|:| A) skala |:| B) tresc¢
. C) wysokos¢ nad poziomem morza |:| D) legenda
4. Symbolem przedstawionym obok zaznacza si¢ na mapie:
|:| A) hotele |:| B) przystanki autobusowe
|:| C) muzea - D) pola namiotowe
5. Znakiem powierzchniowym zaznaczy¢é mozna:
. A) obszar bagienny - B) las
|:| C) poziomice . D) zabudowe
6. W zamieszczonej obok legendzie umieszczono: | . gogikrajowe Legenda e budons fotareana
B A) 3 rodzaje znakow powierzchniowych gt pomone s zzg‘ji’u‘“’;‘t‘;cm M mozem
|:| B) 7 rOdzajéW znakow IiniOWyCh = s;?;gr:wgz: PKP &rr?a?ci%era’iiwggo : ::ise‘;)srzgzvc)}:;zrzeh historycznych
- C) 3 rOdzaje szlakéw tUryStyCZnyCh :._- g::::(c;: g:)nvivrl]?/tu W kwatery aghroturystyczne # zespot klasztorny
. D) 9 rodzaid kow lini h sy 1@ osrodki wypoczynkowe $  kosciot katolicki
) 9 rodzajow znakow liniowyc ® &  schroniska % \anlioa cmontama
KOCK  siedziba gminy
7. Skala 1:1000 oznacza, ze: LUBARTOW siedziba powiatu B patace, dwory 2 stade paliw
. A) 1 cm na mapie to 1000 cm w rzeczywistosci - B) 1 cm na mapie to 10 m w rzeczywistosci
|:| C) 1 cm na mapie to 100 m w rzeczywistosci |:| D) 1 cm na mapie to 1 km w rzeczywistos$ci
8. Jak poprawnie zapisaé skale mianowana 1 cm - 5 km w postaci liczbowej?
[ ]A)1:5000 [l B) 1:500000 [ ]cy1:s [ ] D) 1:5000000
9. Jesli na mapie w skali 1:10000 diugos¢ drogi wynosi 4 cm, to ile wynosi ona w rzeczywistosci?
[ JA) 4 km [ ]B)400 km Il c)400m Il D) 40000 cm
10. Wysokos¢ wzgledna:
- A) podawana jest w metrach D B) jest wyzsza od wysokosci bezwzglednej
. C) jest nizsza od wysokosci bezwzgledne;j |:| D) jest mierzona od poziomu morza

11. Wedtug uktadu poziomic na przedstawionej grafice:
|:| A) roznica wysokosci miedzy szczytem a punktem A wynosi 150 m
|:| B) punkt A potozony jest wyzej nad poziomem morza od punktu B
|:| C) réznica wysokosci miedzy punktem A a punktem B wynosi mniej niz 100 metrow
- D) réznica wysokosci miedzy punktem A a punktem B wynosi ponad 100 metrow

12. Na podstawie zamieszczonego ukladu poziomic, stwierdzi¢ mozna, ze: N
- A) uktad poziomic przedstawia wzniesienie 4
|:| B) uktad poziomic przedstawia kotline
. C) bardziej stromy jest stok zachodni
|:| D) stok zachodni jest fagodniejszy
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13. Jasnym zielonym kolorem na mapie hipsometrycznej oznacza sie:
[ ] A)wyzyny M B) niziny [ ] c) kotliny

14. Gory:
|:| A) to obszary potozone powyzej 300 m n.p.m.
- B) to tereny potozone powyzej 500 m n.p.m.
. C) odznaczajg sie wysokosciami wzglednymi powyzej 300 m
. D) na mapie oznaczone sg odcieniami pomaranczowymi i czerwonymi

|:| D) depresje

15. Na mapach krajobrazowych przedstawia sie gtéwnie: { e

- A) rodzaj zabudowy 5
. C) lasy i pola uprawne

|:| A) ogdlnogeograficznej
. C) turystycznej

17. Mape mozna zorientowa¢ za pomoca:

. A) kompasu
. C) obiektéw w terenie

18. Plan miasta:
. A) zawiera wigcej szczegotdw niz mapa
|:| B) moze zawierac tylko znaki punktowe

19. Do krajobrazow kulturowych nie nalezy:
|:| A) krajobraz rolniczy
. C) krajobraz wysokogorski

20. Do elementéw krajobrazu naleza:
B A) niziny
B C)jeziora

21. Péinoc oznacza sie¢ wielka litera:

[ ]1A)s BN

[ ] A) Kotlin Podkarpackich

M c) gor

23. Niziny wystepuja w Polsce:
|:| A) potudniowej
. C) potnocnej i sSrodkowe;j

powierzchni Polski.

D B) hotele i kempingi L.

|:| D) autostrady

A
745 Strzelec
751

16. Na zdjeciu przedstawiono fragment mapy:

24. Wybierz punkt, w ktérym prawidtowo podpisano pasy uksztattowania

¢ g 7 Ksiezj géra
czkowa ?-\ /

. , S ¥
[ B) hipsometrycznej ;MA T(arpaczl L
[_] D) krajobrazowej VS 1l ly
Al \ Pohulanka / {
Goz/;ava 715

785 \ |
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[ B) skali liczbowej ; Sl

|:| D) wysokosci wzglednej

. C) moze zawierac wszystkie rodzaje znakéw kartograficznych
- D) podzielony jest na siatke kwadratow oznaczonych wielkimi literami i cyframi

|:| B) krajobraz przemystowy
|:| D) krajobraz miejski

. B) wytwory dziatalnosci cztowieka

B D) taki
[loyp [loyw

22. Najbardziej na potudnie potozonym pasem uksztattowania powierzchni Polski jest pas:

[ ] B) Nizin Srodkowopolskich
|:| D) pobrzezy

|:| B) potudniowo-wschodniej
|:| D) pétnocne;j

[ ] A)A- pojezierza, B - Kotliny Podkarpackie, C - gory

|:| B) A - pobrzeza, B - Wyzyny Polskie, C - Kotliny Podkarpackie
- C) A - pobrzeza, B - Wyzyny Polskie, C - gory

|:| D) A - pojezierza, B - Wyzyny Polskie, C - gory

25. Do ozywionych elementéw krajobrazu nie nalezy:
|:| A) grzyb |:| B) bakteria

|:| D) cztowiek

B ©) storce

26. Na pétnoc od pasa Nizin Srodkowopolskich lezy pas:

|:| A) pobrzezy
|:| C) Kotlin Podkarpackich

[ ] B) Wyzyn Polskich
. D) pojezierzy
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